
ABC háromszögb®l:

(1) a2 = b2 + c2 − 2bc cosA

AEC háromszögb®l:

(2) k2 = b2 +
c2

4
− b cosA

E két egyenlet még így is írható:

(3) 2a2 = 2b2 + 2c2 − 4bc cosA

(4) 4k2 = 4b2 + c2 − 4bc cosA

(4)-et (3)-ból kivonva:

c2 = 2a2 + 2b2 − 4k2

és így

c =
√

2(a2 + b2 − 2k2

Az oldalakat ismerjük s így a szögek könnyen kiszámíthatók.

Szerkesztés. A, b és 2k oldalakból megszerkesztjük az ADC háromszöget; DC-t megfelezzük, A-t összekötjük E-

vel, AE-t meghosszabbítjuk s E pontból még egyszer rámérjük AE-t, mi által B pontot nyerjük. ABC a keresett

háromszög.

Bizonyítás. ACBD négyszög egyenközény, mert átlói felezik egymást; tehát AD = BC = a.

A feladat nem oldható meg, ha a, b és 2k oldalakból nem szerkeszthet® háromszög.
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